

石湾对美居市场开展安全大检查

检查市场商铺,督促保障安全。近日,区安监局石湾分局组织工作人员对美居市场内众多商铺进行了安全大检查,对发现的问题要求立即整改。

检查组由石湾镇街道党工委委员、办事处副主任杨涛率领。他首先听取了石湾安委会美居工作站成员单位近期安全工作汇报。据介绍,前不久,由于天气炎热、用电负荷高等缘故,市场内出现一起外设电器自燃状况,所幸没有造成人员伤亡和较大财产损失。对此,市场物业管理负责人表示,事情发生后,已第一时间联系业主开展事故调查,并迅速组织救援人员进行应急,同时新增了应急设施,确保一旦发生意外可以尽早处置。

随后,检查组对市场内多家商铺进行了安全检查,在其中一商铺内,检查人员发现其安全台账缺失,且店铺内灭火器等消防器材不足。“要配备足够的灭火设备,确保第一时间可以进行处置。”检查人员叮嘱商家,配足消防设施,为安全多上一道保险。在另一家灯饰商铺内,检查人员发现其用电负荷较大,线路较多,于是告诫一定要密切关注用电安全。当天,检查人员共检查10余家商铺,对发现的问题,检查人员当即予以指出要求商家落实整改。

据悉,随着近段时间高温持续,安全事故风险也骤然加大,对此,石湾安监部门强化了日常隐患巡查力度,尤其对园区、市场、商场、加油站等风险场所,每周都会开展常态化巡查,一旦发现隐患就及时督促整改。

撰文/蒋波 通讯员 陈岳彪

石湾开展扶贫济困日捐款活动 街道班子领导带头献爱心

6月29日上午,石湾镇街道在机关大院一楼大厅开展“扶贫济困日”捐款活动,石湾镇街道党工委书记毛伟锋率领街道班子领导带头捐款,机关各部门、企事业单位及社会爱心人士也纷纷参与捐款活动中,积极奉献自己的一份爱心。据悉,石湾所募集的善款将用于街道各公益慈善事业和精准扶贫工作。

据介绍,6月30日是第九个“广东扶贫济困日”,今年的活动主题是:关爱贫困人口,助力脱贫攻坚。围绕该主题,石湾镇街道广泛发动辖区党政机关、企事业单位、社会组织和社会各界人士积极参与扶贫捐赠活动,并将募捐到的资金用街道各项公益慈善工作。石湾镇街道办事处副主任伍跃群表示,石湾有着优良的慈善公益传统,每年都会开展形式多样的慈善活动,机关及企事业单位工作人员及社会爱心人士更是不遗余力奉献自己的爱心,为慈善事业贡献自己的力量,所募



街道领导班子带头捐款。

集的众多善款成功帮扶到辖区的困难群众,让他们享受到实实在在的福利,本次活动,街道全体班子领导更是带头捐款,彰显了石湾的大爱精神,他呼吁辖区广大党员干部、工作人员和爱心人士更多关注石湾的公益

慈善事业,多参与扶贫济困活动中来。

据悉,本次现场捐款活动结束后,石湾还将通过开展党员、团员、工会会员献爱心活动,社区扶贫募捐活动,公益慈善活动以及组织志愿者开展扶贫济困义

务募捐,组织党员、干部职工、社会组织到扶贫村进行访贫慰问活动等,在全社会掀起扶贫捐资助困的热潮。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 陈建华

为贫困村量身定制产业项目 机关干部结对帮扶贫困户

石湾获评廉江精准扶贫“先进单位”

石湾对口帮扶廉江石城镇再传佳讯。日前,廉江市对2017年度精准扶贫精准脱贫工作进行总结表彰,石湾镇街道凭借扎实的对口帮扶工作顺利获评上年度该市精准扶贫精准脱贫“先进单位”称号,这也是石湾首次获此殊荣。

据介绍,根据上级政府统一部署安排,石湾于2015年6月正式牵手帮扶廉江市石城镇谢鞋、山头、罗笛埔三条村,为了尽快改善当地面貌,提升村民收入,石湾迅速制定帮扶方案,并派出3名工作人员驻村,收集村民诉求,开展针对性帮扶工作,街道班子领导和机关干部也一对一结对帮扶三条村贫困户,每年多次前去实地走访慰问,为他们的生活谋出路、想办法,同时,石湾还创新帮扶举措,建设众多产业项目,边“输血”为“造



石湾获廉江精准扶贫表彰位。左四为石湾代表上台领奖。

血”,为村民提供可持续性收入来源,让他们不仅当前有,未来也有经济保障。

辛苦的努力终于结出硕果。目前,三条村的精准扶贫工作都取得了可喜的成效,基础设施建设、产业项目进展、民生福祉救助等领域都取得了不错的成绩,其中,总长1300米,投入达72万元的谢鞋村(黄窝尾)至罗笛埔

(上山车村)道路硬化工程基本完工,村民出行更为便捷,2016-2017年,石湾还出资帮助49户村民完成危房改造,并募集12万余元资助当地贫困学生继续深造。此外,石湾还在三条村建成了年发电近30万度光伏电站,目前已经发电并网。

改善当地环境方便村民生活只是石湾对口帮扶的

第一步,为了让村民有实实在在的收益,石湾在产业脱贫领域也下足了功夫。结合当地实际情况和村民诉求,石湾因材施教,在谢鞋村开展了西瓜番石榴种植及生猪养殖项目,投63万余元在罗笛埔村百果园项目,在山头村还开展了百果园和生猪养殖项目,目前项目经过2年多实际的精心培育已经初见成效,谢鞋村第一批番石榴已卖出8300多斤,收益16000多元,罗笛埔村、山头村百果园年中也将有收益。

“这是石湾精准扶贫工作首次获奖,我们将以此为契机和动力,全力以赴巩固好前期项目,开展好后续帮扶,确保如期完成脱贫攻坚任务,帮助当地困难村民早点实现脱贫。”石湾镇街道办事处相关负责人说道。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 李泽瀛

《魅力石湾》

2018年7月11日
第13期,本期16版

数字版

http://szb.nanhaitoday.com

地址

石湾镇街道办事处531室



(关注“石湾公信”,
看更多生活资讯)